



近日，百花齊放的春季已進入尾聲，天氣逐漸轉為炙熱的夏季，初夏的陽光耀眼並帶著些許炎熱，而喜愛夏季的神奇寶貝們也因新季節的到來顯得充滿活力。

這日，暝曦和土台龜來到了梅渡公園，公園裡一片綠意盎然，成蔭的綠樹似乎讓土台龜非常開心，一人一PM便慢悠悠的在公園裡散步著。

暝曦一邊散步一邊欣賞著梅渡公園的環境，這裡一直被整理的很乾淨，因此常常能看到有許多人在這裡散步、野餐或者談天說地，只是不知為何今天來公園的人似乎顯得有些少。

『 ♪♪♪♪ ~ ♭ ♪ ~ ♪♪♪♪ ~ 』

正當暝曦好奇人少的原因時，一陣喧囂的歌唱聲忽然響了起來，雖不難聽但音量卻有些大的刺耳，讓人忍不住蹙眉。



：「這是誰在唱歌呢.....？」

正當暝曦忍不住搗起耳朵尋找著聲音來源的時候，另一個方向有兩個熟悉的身影注意到了正四處張望的暝曦。



：「啊、在那邊的是暝曦姊耶！」

在遠處看到在四處張望的暝曦後，天道邊揮著手邊向暝曦的方向跑了過去。



：「暝曦姊早安！」



：「咦？啊、天道和揚羽日安～」

看到向自己靠過來的天道和揚羽兩人，暝曦開心的打了聲招呼。



：「暝曦醬日安～今天怎麼會來這呢？」

慢了一點走過來的揚羽，向暝曦詢問來這的原因。



：「今天突然想和夥伴們一起來梅渡公園散步、野餐一下～揚羽和天道呢？」



：「我和揚羽哥這幾天剛好有事回家一趟，今天……」

『 b ♯ ~ ♪♪ ~ ♪♪ ~ ♯ ♯ ~ ♪♪♪ ~ 』

天道的話還沒說完，原本停下的音樂聲又再次響起，過大的音樂聲讓三人幾乎聽不到彼此的聲音。



：「嘎啊！是誰的歌聲啊？」



：「這吵鬧的歌聲是怎麼一回事？」



：「聲音好像是從那個方向傳來的……」

暝曦比了比歌聲的來源，三人只好摀住耳朵向著聲音的方向一探究竟。

等到了聲音來源的地方後，暝曦、揚羽和天道三人所看到的是一隻正拿著指揮棒比來比去的保母蟲、拉高嗓子大聲唱歌的聒噪鳥以及不斷舞動著身體發出叮鈴鈴聲響的風鈴鈴。



：「原來是他們在演奏所發出的聲響嗎？」

天道對眼前的演奏者感到驚訝，這時三人看到公園的管理員向著三隻在演奏的PM們靠了過去，比手畫腳的像是在請他們小聲一點，但三隻PM們卻絲毫不理不睬，依然故我的持續演奏下去，一直到他們演奏完，管理員才垂頭喪氣的離開，此時三人便上前詢問。



：「管理員先生，請問剛剛那三隻PM是為什麼在演奏呢...？」



：「啊、你們好，說來話長...從以前開始這附近的PM們當新季節到來時就喜歡舉辦音樂祭來慶祝，於是那些PM從前幾日開始就待在公園裡不斷練習演奏，如果只是這樣還沒什麼關係，但他們的音量一直非常大聲，我勸阻、利誘了好幾次想請他們小聲點都沒有效果.....」管理員嘆了口氣後繼續說道，「唉...來公園放鬆的民眾都不得安寧啊...能否請你們幫幫忙勸阻他們呢？」

管理員頭痛的向眼前三人提出了請求，連日來的勸阻讓他自己嗓音都快沙啞了。



：「唔...知道了，我們會想辦法解決的！」



：「讓他們一直在公園裡吵吵鬧鬧的讓人困擾可不行呢~」



：「請交給我們吧！」

聽到三人答應幫忙後，管理員連連道謝而後便先離開了。

·  
·  
·



：「雖然答應要幫忙了，不過要怎麼樣才能讓他們小聲一點呢？」

看著正在休息等待下一次練習開始的三隻PM們，天道三人現在卻也毫無頭緒。



：「聽管理員先生說一般的勸阻方法都試過了卻沒有用呢……」

正在煩惱的同時，揚羽發現附近的池子裡傳來了聲響，好奇的過去一看卻發覺有隻笨笨魚在水中跳呀跳的像是在吸引他們的注意力。



：「這隻笨笨魚怎麼了...？」

揚羽好奇的蹲下來盯著眼前的笨笨魚，似乎是想說些什麼，而聽到揚羽的疑惑聲，暝曦和天道也好奇的盯著池子瞧。



：「你有什麼事呢？」

當揚羽開口詢問時，笨笨魚跳了一下後迅速的沉入水中，等他再次浮出來後，身後多了三隻體型比他小一點的笨笨魚。



：「？」



：「？」



：「？」

三人好奇的盯著四隻笨笨魚，這時帶頭的笨笨魚率先在水上彈跳後落入水中，而另外三隻也隨之做同樣的動作。

像是在跳舞般，當第一隻笨笨魚做出跳躍、擺動、潛水的動作後，其餘三隻笨笨魚們也會跟在後頭做出一樣的動作，不過慢慢的另外三隻不再是單純的重覆動作，反而一隻隻的與帶頭的笨笨魚配合起來，一同做起水中表演。

最後等到笨笨魚們的表演結束後，笨笨魚向著看得入神的三人比了比自己，並比了比保母蟲三隻PM們的方向，似乎在表達些什麼。



：「好精采的表演！不過...現在他比著保母蟲他們的方向是什麼意思呢？」



：「.....啊！」



：「他的意思會不會是要我們用音樂來跟保母蟲他們溝通呢？」



：「聽暝曦醬這麼一說感覺很有可能呢～俗話說『以文會友』，我們現在則是要以『音』會友了吧？」

只見笨笨魚也點點頭，表示同意了暝曦和揚羽的說法。



：「嘎？那現在我們要在他們面前表演了嗎？」



：「.....我打算用唱歌的方式就好，天道呢？」



：「唱歌的話不太好意思呢.....我還是回家拿貝斯來演奏好了。」



：「啊、我家裡有一把攜帶用的豎琴，我就用那個來演奏吧～」

決定好各自要使用的樂器後，三人便決定暫時分別去準備各自的樂器。



：「暝曦姊，那我跟揚羽哥先回家拿貝斯了！」



：「等等就約在這邊集合吧？」



：「好的！」

跟揚羽和天道暫時道別後，暝曦也坐上化石翼龍的背部，往位於霜碎的家中飛去。

·  
·  
·

過了一段時間後，三人皆回到了約定的地點，這時正好是保母蟲他們休息的時間，於是暝曦和天道準備好手上的樂器後，跟著揚羽一起來到了保母蟲、聒噪鳥和風鈴鈴的面前。



：「那麼、就照剛才所說的開始表演吧～」

正當保母蟲他們對於突然出現在眼前的三人露出狐疑的表情時，暝曦拿起手中的豎琴輕輕一撥弦，悠揚的旋律便隨著暝曦的指間流洩出來；前奏剛過，天道的貝斯也跟著進入第二段的旋律，豎琴清澈透明的音色巧妙的與貝斯渾厚的中低音結合在一起，優雅的旋律及溫暖的音色讓人聽起來很舒服，當演奏進入第三段時，揚羽清澈響亮的歌聲也加進旋律裡，三人便在保母蟲、聒噪鳥及風鈴鈴四周開始了小型的歌唱遊行。

原本在一旁聽著的保母蟲忍不住走到領頭的揚羽身旁，開心的指揮起這座小型遊行隊伍，風鈴鈴則飛到天道身旁加入了伴奏的行列，跟著天道的旋律翼起晃動身體發出叮鈴鈴的聲響，而聒噪鳥輕巧的停在暝曦的豎琴上，黑溜溜的雙眼好奇的盯著暝曦，正想放聲高歌的他卻被保母蟲一個指揮，示意他配合揚羽三人的樂曲，聒噪鳥也因此放低了音量，讓自己的歌聲融入揚羽的歌聲之中。

於是由揚羽和保母蟲領頭，這支隊伍便正式的開始了歌唱遊行，從梅渡公園往七華鎮方向的海邊前進，人與PM們在遊行之中展現了絕佳的默契，歡樂的遊行氣氛讓彼此充滿了笑容。

一直到了海邊後，遊行演奏的曲目也到了最後一小節，直至最後一個音符結束，三人及PM們便找了塊地做下來休息。



：「呼——好久沒演奏的那麼盡興了！」



：「真是一場愉快的表演呢～」



：「我是第一次參加歌唱遊行，很開心呢！」

一旁的三隻PM也很高興的模樣，似乎意猶未盡的還想繼續表演下去。



：「你們三個，演奏的開心嗎？」

休息了一會後，揚羽朝著三隻PM們問道，PM們雖不明所以還是點頭表示開心。



：「我也覺得歌唱遊行很熱鬧很開心唷！」

天道對著風鈴鈴開心的笑了下，但猶豫了一會後繼續說道。



：「……不過，練習的音量太大聲的話會吵到別人的。」



：「能不能稍微降低點音量呢？或者，來海邊這類人少的地方練習也是不錯的選擇呢～」

摸了摸停在肩上的聒噪鳥，暝曦詢問著他們的意見。



：「只要不打擾他人，我想會有更多人喜歡你們的演奏唷～」

看著三人的笑容，保母蟲他們點了點頭，表示今後會再人少的地方並降低音量進行練習。



：「期待你們之後的歌唱遊行囉！我們也差不多該走了！」



：「那麼暝曦醬回去的路上也要小心唷～」



：「好的～天道和揚羽下次再見～」

和三隻PM們道別後，三人正要踏上歸途時，忽然有兩道身影分別飛到了暝曦及天道頭上。



：「嘎啊！是風鈴鈴啊？怎麼了嗎？」



：「咦？聒噪鳥有什麼事呢？」

兩隻PM像是在撒嬌一樣，分別靠在天道和暝曦的臉頰旁輕輕的蹭了幾下。



：「看來他們很喜歡你們的樣子呢，說不定是想跟你們走？」



：「欸？可是……」

三人看向保母蟲的方向，只見保母蟲笑著向他們微微鞠躬，似乎在說『這兩個孩子就拜託你們了』，而後便轉身朝著梅渡公園的方向離去。



：「既然如此……風鈴鈴，以後請你多多指教了！」



：「聒噪鳥……以後就請多多關照了～之後再一起演奏吧！」

天道和暝曦開心的跟新夥伴打起招呼，而在一旁微笑看著的揚羽忽然聽到一旁的海邊傳來『啪搭、啪搭』的聲響。



：「這個聲音...？」

看向身旁的海邊，出現在眼前的是一隻在水中不斷跳躍著的笨笨魚。



：「是剛剛在梅渡公園的笨笨魚嗎？又有什麼事了嗎？」

只見笨笨這次用魚鰭比了比自己，又比了比揚羽，然後開始在水中繞圈。



：「.....你想跟我一起走嗎？」

聽到揚羽的詢問的笨笨魚又跳了跳，開心的向揚羽露出笑容。



：「呵呵～看來我也有新夥伴了呢～那麼，以後就請多多指教了。」

於是在夕陽西下的海岸邊，三人互相道別後，帶著各自的新夥伴踏上了歸途。